



НЕДЕЛЯ МУЖЕСТВА

Тот не заблудится, кто спрашивает. (Итальянская)

Одна птица в руках стоит двух в кустах. (Английская)

Не сули журавля в небе, дай синицу в руке. (Русская)

После обеда приходится платить. (Английская)



Народная мудрость

Красна птица пером, а человек ученьем.

Русская пословица

Мудрец известен знаниями, а не происхождением.

Ассирийская пословица

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

Японская пословица

С 16 по 26 февраля в нашей школе прошла Неделя Мужества, посвящённая Дню защитника Отечества. А открылась она уроками Мужества, которые прошли во всех классах в рамках классных часов.

Мужество. Что такое мужество? ...

В античные времена мужество являлось одной из четырёх главных добродетелей. Аристотель рассматривал мужество, как преодоление страха смерти — поведение в бою с риском для собственной жизни ради добродетели.

Мужество связывают с понятием чести у рыцарей в средние века.

Военные награды «За мужество» существуют во многих странах мира. Ярким примером мужества целой страны стала Великая Отечественная война, на уроках которой мы можем учиться героизму, отваге и добродетели.

А есть ли в наше время герои? И, если есть, то кто они?

Героям нашего времени, нашей современной России и посвящён всероссийский единый урок Мужества. Героизм, честь, сила воли, равнодушие — те качества, которые характеризуют гражданскую позицию личности и получают общественное признание в современной России.

По имеющимся данным, общее число награждённых (по состоянию на 03 февраля 2016 года) составляет 1020 человек, из них 465 награждены посмертно.

Кто же эти люди? Вот лишь немногие из них:

Сергей Бурнаев - закрыл своим телом брошенную боевиками гранату и погиб так же, защищая своих товарищей.

Туркин Андрей Алексеевич – лейте-

нант, прикрывая огнём спасение заложников, лично уничтожил одного террориста в столовой, куда боевики перегнали многих выживших после взрывов в спортзале Бесланской школы заложников.

Сергей Александрович Солнечников, майор, ценой своей жизни спас подчинённых ему солдат при взрыве боевой гранаты.

Суламбек Сусаркулович Осканов ценой своей жизни предотвратил падение самолёта на населённый пункт.

Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний.

О подвигах - стихи слагают.

О славе – песни создают.

“Герои никогда не умирают, Герои в нашей памяти живут!”

Джишкариани Т., 8А кл.



НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

27 января отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год).

Героическая оборона Ленинграда стала символом мужества советского народа. Ценой невероятных лишений, героизма и самопожертвования воины и жители Ленинграда отстояли город. Сотни тысяч сражавшихся удостоились правительственных наград, 486 получили звание Героя Советского Союза, из них восемь человек дважды.

День освобождения Кингисеппа от немецко-фашистских захватчиков – священная для жителей города и района дата. Ее можно считать вторым рождением Кингисеппа. Невероятными разрушениями, потерями, горем и трагедией оккупации обернулась война для Кингисеппского района. Город Кингисепп был освобожден Красной Армией 1 февраля 1944 года, но война на западной территории района продолжалась до конца июля сорок четвертого. На его акватории боевые действия балтийских моряков и морских летчиков шли до конца сентября. В августе, уже после освобождения Нарвы, немецкие орудия продолжали обстреливать Кингисеппский район. Подвиг людей, которые сделали все возможное и невозможное, чтобы освободить нашу землю от фашистов, не должен быть забыт.

В нашей школе прошли торжественные мероприятия, посвященные этим знаменательным датам. Учитель истории Е. В. Гацуленко и организатор внеклассной работы Н. В. Рожко подготовили тематическую линейку «Дорога жизни» для 5 – 7 классов. О. И. Макарова в школьном музее провела экскурсию, рассказав ученикам о тяжёлых героических днях войны в Ленинграде и Кингисеппе. На классных часах прозвучали истории о ратных подвигах наших земляков.



КОНКУРСЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «УЧИТЕЛЬ ГОДА» И «КЛАССНЫЙ, САМЫЙ КЛАССНЫЙ»



С 17 февраля по 24 февраля 2016 года в Кингисеппе проходил муниципальный этап конкурса профессионального мастерства «Учитель года» и «Классный, самый классный!»

В этом конкурсе дипломы лауреатов получили учителя нашей школы:

Прохоровская Н. Ю. и Иванова И. В. Жюри по достоинству оценило их профессиональный уровень.

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ

16-18 февраля ученики 3-х и 4-х классов нашей школы стали участниками спортивной игры «Весёлые старты», также посвящённой Дню защитника Отечества. В нелёгкой борьбе в эстафетах «Факел» и «Передай эстафету», а также в индивидуальных конкурсах «Клюшки» и «Мячи» победа досталась ученикам 3А и 4А классов. Ученики 3Б, 3В, 4Б, 4В классов разделили призовое 2 место.

Молодцы!



СМОТР СТРОЯ И ПЕСНИ

Ученики 5-7 классов участвовали в смотре строя и песни, который прошёл 18 февраля в спортивном зале школы. Весь февраль на всех этажах были слышны репетиционные «спевки» классов, ребята учились маршировать, ходить строем, перестраиваться в колонну по 2 и по 3 человека, разворачиваться на месте. И, конечно же, петь!

И вот результаты:

1 место – 7Б, 6Б классы, 2 место – не присуждалось, 3 место – 6А класс. Грамотами за участие награждены классные коллективы 5А, 5Б, 6В, 7А классов. К сожалению, не принял участие в конкурсе 7В класс.

Жюри особо отметило участников 5А, 5Б и 6Б классов за отличную форменную одежду.



ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ПОГРАНИЧНИКОВ

Наша школа дружит с отрядом пограничной службы, расположенном в г.Ивангороде. В преддверии Дня защитника Отечества по доброй традиции пограничники пришли в гости к ученикам начальной школы. В этот раз они рассказали нашим ребятам об истории существования Кингисеппской таможни и её работе. Кроме того, пограничники показали ученикам разные виды оружия, продемонстрировали сборку и разборку автомата.



На специальных тренажёрах каждый желающий мог попробовать свои силы в меткости стрельбы по мишеням, а компьютер выдавал результаты, кстати сказать, довольно неплохие, т.к. наши взрослые друзья многих ребят назвали «меткими стрелками». А потом служебная собака кокер-спаниель продемонстрировала свои умения работать на границе – находить спрятанные преступниками наркотики. Одному из учеников-добровольцев в карман положили игрушку, обработанную специальным веществом, и собака быстро вычислила этого ученика. Спасибо нашим друзьям-пограничникам за познавательное мероприятие.

Селюта Д., 3А класс



ИГРА ПО СТАНЦИЯМ «ГОТОВИМСЯ К ПОЛЁТУ В КОСМОС»

16 февраля классные кабинеты и некоторые школьные помещения превратились в «пункты подготовки будущих космонавтов». Команды юношей 8-х классов соревновались в смекалке в интеллектуальном конкурсе, в конкурсах на синхронность, на проверку вестибулярного аппарата.

Кроме того при помощи школьного фельдшера был проведён конкурс «Выше, сильнее, крепче»,

«Выше, сильнее, крепче», где участников конкурса взвесили, измерили рост, измерили силу рук при помощи динамометра.

По итогам конкурсов 8А оказался победителем в трёх конкурсах, а 8Б и 8В классы выиграли каждый в одном конкурсе.

ВОЕННО-СПОРТИВНАЯ ИГРА «А НУ-КА, ПАРНИ!»

«А ну-ка, парни!» — так называется конкурс, посвященный 23 февраля, который проходил 29 февраля в спортивном зале КСОШ № 5. Организатор конкурса - комитет по образованию. В конкурсе приняли участие 8 команд из разных школ Кингисеппского района. Юношам предлагалось показать свои умения и сноровку не только в области армейской подготовки. Ребятам надо было и пуговицы пришивать, и салат готовить. Впрочем, эти навыки и в армии очень актуальны. Строевая подготовка, эстафета, сборка автомата, перетягивание каната ...

Команды преуспели во всех этапах соревнований и выглядели очень достойно, что и было отмечено жюри. Команда нашей школы (юноши 9-11 классов) заняла почётное 2 место



ВЕЧЕР-КОНКУРС «БРАВЫЕ РЕБЯТА»

19 февраля в актовом зале нашей школы было особенно шумно и весело. Какова же причина? Всё просто: конкурсная программа «Бравые ребята» собрала здесь учащихся 8-11 классов, учителей, родителей. В этот вечер участниками конкурсов стали юноши, которые демонстрировали актёрские способности, умение поддержать разговор на различные темы, умение «смастерить» платье для дамы из подручного материала, умение разрекламировать женский предмет, продемонстрировать свои танцевальные способности. Наши «бравые ребята» сумели справиться со всеми заданиями. Очень захватывающим было представление себя. Группы поддержки всех классов очень постарались, а Совину Андрею из 10 «А» класса поддержку оказали младшие товарищи – ученики 3 класса. Победителем конкурса признан Ян Мангир, остальные ребята стали лауреатами в номинациях.



ПРОЕКТ «НЕКУРЯЩИЙ КЛАСС»

В рамках здорового образа жизни в нашей школе учащимися 8 классов под руководством школьного психолога Кирдяшкиной Г.В. разрабатывался проект «Некурящий класс», завершившийся игрой-викториной, в которой приняли участие

команды 8А, 8Б и 8В классов. Ребята рисовали плакаты о вреде курения, отвечали на вопросы о здоровье человека, разгадывали ребусы и демонстрировали выполнение домашнего задания.

ДЕНЬ ДУБЛЁРА

Наша школа славится своими добрыми традициями. Одной из них является проведение в преддверии Международного женского дня 8 марта Дня дублёра. В этом году подготовка к Дню дублёра началась задолго до проведения мероприятия. Совет старшеклассников, согласовав проведение мероприятия с администрацией школы и сформировав администрацию из дублёров-учеников, принялся за разработку расписания уроков. Учителя-дублёры (ученики 9-11 классов) очень серьёзно подошли к выполнению своей роли: проведению уроков.

Конспекты занятий были тщательно выверены и отработаны с учителями, подготовлены презентации и необходимые пособия. По отзывам учеников, в чьих классах работали учителя-дублёры, уроки прошли очень интересно и весело.

А закончился «День дублёра» ярким, памятным концертом, посвящённым Международному женскому дню, который помогла подготовить и провести Наталья Викторовна Рожко.



ШКОЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «ЮНОСТЬ»

1 сентября 2015 года в нашей школе состоялось торжественное открытие спортивного клуба «Юность», председателем которого стала учитель физической культуры Кабринская Ирина Владимировна. В составе клуба 653 участника, из них 553 – учащиеся и 100 – учителя и родители.

Члены клуба выработали и приняли свой Устав, разработали Программу развития клуба и Положение о школьном спортивном клубе.

Клуб работает под девизом: «Юность умеет не только мечтать, юность умеет творить и держать». У нашего клуба есть своя эмблема.

Что же явилось отправной точкой для создания такого клуба? Спортивные достижения! Это:

- Ежегодные (с 2011 по 2016 год) победы в муниципальной спартакиаде школьников;
- Победа в 2015 году в областной спартакиаде школьников;
- Победа в 2016 году в зональных соревнованиях по баскетболу и призерство в областных соревнованиях;
- 2 место в районной военно-спортивной игре «А ну-ка, парни» (команда 10А класса) (26.02.2016);
- Победа в районных соревнованиях по баскетболу «КЭС-баскет»;
- Призеры областных соревнований по баскетболу «КЭС-баскет»;
- Призеры районных соревнований по мини-футболу в рамках Всероссийского проекта «Мини-футбол в школу» (девушки - 2м., юноши – 3м.);
- 2 место в районных соревнованиях по баскетболу среди школьных спортивных клубов в рамках «Лиги школьного спорта» (сборная команда юношей);

Призеры (девушки) районных соревнований по бадминтону в рамках партийного проекта «Детский спорт».

Наш клуб имеет страничку на сайте школы и зарегистрирован на сайте «Территория-спорта.рф».

Антонов А., 8А класс



Редактор: Селюта И.Ю.
Корректор: Прохоровская Н.Ю.
Редколлегия: Вёрстка газеты Сванидзе Г.С.
Тираж газеты – 6 экз.